

В Республике Тыва двое мужчин признаны виновными в совершении убийства местного жителя, угрозы убийством и преступлений против его собственности



Собранные следователем Каа-Хемского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора двум жителям Каа-Хемского района 22 и 23 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 167 (умышленное повреждение чужого имущества), ч. 1 ст. 119 (угроза убийством), п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением предметов, используемых в качестве оружия, с [незаконным проникновением](#) в [жилище](#) и причинением [тяжкого вреда](#) здоровью потерпевшего) и п.п. «д», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с [особой жестокостью](#), из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2021 года около 03 часов на улице Мира села Сарыг-Сеп Каа-Хемского района местные жители в состоянии алкогольного опьянения с

целью открытого хищения чужого имущества незаконно проникли в частное домовладение 57-летнего односельчанина, после чего, применяя насилие в отношении него, угрожая топором, требовали спиртосодержащую жидкость. Обнаружив находившуюся в доме 8-летнюю внучку хозяина дома и, высказав ей угрозы убийством, обвиняемые ножом нанесли множественные удары по телу потерпевшего, от которых он скончался на месте. После этого, обвиняемые, похитив имущество потерпевшего, скрылись с места происшествия.

Следователем с целью объективного расследования проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия, обыски, выемки, осмотры предметов с дальнейшим признанием в качестве вещественных доказательств, опознание и проверки показаний на месте, судебно-медицинская, трасологическая, медико-криминалистическая, судебно-товароведческая и комплексные психолого-психиатрические экспертизы, допрошены свидетели, собран характеризующий материал.

Приговором суда, вступившим в законную силу, обвиняемым назначены наказания в виде лишения свободы сроком на 8 лет и 7 месяцев лишения свободы, а также 20 лет лишения свободы соответственно, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1861317>